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ΕΚ∆ΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

13-16/06/2008 (ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ) 
 
1Η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Αναχώρηση στις 07:00 από κεντρικό σηµείο της Θεσσαλονίκης. ∆ιασχίζοντας την 
Ανατολική Μακεδονία και Θράκη και µε ενδιάµεση στάση για λίγη ξεκούραση και 
ένα καφέ φτάνουµε στα ελληνοτουρκικά σύνορα Κήπων. Μετά τις απαραίτητες 
διατυπώσεις, είσοδος στην Τουρκία. Περνώντας από Κεσάνη, Μάλγαρα, 
Ραιδεστό φτάνουµε στην Κωνσταντινούπολη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας 
και  για τους ξεκούραστους προτείνουµε µία βόλτα στον πεζόδροµο του Πέραν 
όπου η κίνηση δείχνει να µη σταµατάει ποτέ. Καφέ, ζαχαροπλαστεία, εστιατόρια µε 
τουρκικές σπεσιαλιτέ, καταστήµατα, πλανόδιοι πωλητές σίγουρα κάτι θα σας 
ενδιαφέρει να δοκιµάσετε. 

 
2Η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Αρχίζουµε την γνωριµία µας µε την Κωνσταντινούπολη και τους αιώνες της 
ιστορίας της. Ξεκινάµε µε την περιοχή του Βυζαντινού Ιπποδρόµου µε τους 3 
υπέροχους οβελίσκους, κέντρο θριάµβων, στάσεων, αγώνων, σε όλη την διάρκεια 
της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας. Επισκεπτόµαστε το τέµενος του Σουλτάν Αχµέτ  
γνωστό µε την ονοµασία Μπλε Τζαµί, λόγω της µπλε διακόσµησης του µε 
φαγεντιανά που υψώνεται απέναντι από την  Αγία Σοφία, τον επόµενο σταθµό 
µας. Το «Μέγα Μοναστήρι» των θρύλων και των παραδόσεων µας, σύµβολο µίας 
αυτοκρατορίας και της ψυχής ενός έθνους, αρχιτεκτονικός θησαυρός της 
ανθρωπότητας  µαγεύει τους επισκέπτες της. 
Έπειτα θα δούµε ένα από τα πιο γνωστά αξιοθέατα της πόλης. Η διάσηµη σκεπαστή 
αγορά το Καπαλί Τσαρσί, όπου χιλιάδες µαγαζιά µε δερµάτινα, αλάβαστρο, χρυσό 
και διάφορα αναµνηστικά γεµίζουν τις χρωµατιστές στοές µε πωλητές πρόθυµους 
να µας εξυπηρετήσουν παζαρεύοντας τα προϊόντα τους.  

 
3Η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
Μετά το πρόγευµα συνεχίζουµε την γνωριµία µας µε την Βασιλεύουσα. Θα 
επισκεφθούµε το παλάτι Ντολµά Μπαξέ, κατοικία του τελευταίου Οθωµανού 
Σουλτάνου χτισµένο στις όχθες του Βοσπόρου, τον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου στο Φανάρι όπου τα τελευταία 400 χρόνια χτυπάει η καρδιά του 
Ορθόδοξου κόσµου. Η γραµµή των Θεοδοσιανών Τειχών µας οδηγεί στην 
Παναγία Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύµνος το 626 
µ.Χ. Συνεχίζοντας παράλληλα µε τα Τείχη θα φτάσουµε στη Μονή της Ζωοδόχου 
Πηγής, το Μπαλουκλί, µε τους τάφους των Πατριαρχών και το αγίασµα µε τα 
ψάρια. 
Το µεσηµέρι προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο, τα χιλιοτραγουδισµένα 
στενά που ενώνουν δύο θάλασσες και χωρίζουν δύο ηπείρους στα όρια της 
µοναδικής διηπειρωτικής πόλης του κόσµου. Το βράδυ προαιρετικό γλέντι µε 
φαγητό σε νυκτερινό κέντρο µε χορό της κοιλιάς, φολκορικούς χορούς  τραγούδια 
και χορό.     

          
4Η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Μετά το πρωινό αφήνουµε πίσω µας την Πόλη και κατευθυνόµαστε οδικώς προς τα 
ελληνοτουρκικά σύνορα. Με µία ενδιάµεση στάση, φτάνουµε το βράδυ στην 
Θεσσαλονίκη. 



 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 200,00 € / άτοµο σε δίκλινο 

∆ΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 70,00 € 
ΠΑΙ∆Ι -12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ 150,00 € 

 
ΠΑΡΟΧΕΣ 

• Μεταφορά µε υπερυψωµένο τουριστικό λεωφορείο. 
• Τρείς  διανυκτερεύσεις  σε  ξενοδοχείο 4*, περιοχή Τακσίµ. 
• Πρόγευµα. 
• Ξεναγήσεις περιηγήσεις σύµφωνα µε το πρόγραµµα. 
• Συνοδός του γραφείου µας. 
• Τοπικός ξεναγός. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 
∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Ό,τι δεν αναφέρεται στις παροχές, εισόδους στα µουσεία, 
φιλοδωρήµατα, επιπλέον γεύµατα, ποτά, τηλεφωνήµατα. 
 

 
 

∆ηλώσεις συµµετοχής µπορούν να γίνουν τηλεφωνικώς, µε 
φαξ ή µε email. 

 


